Что такое «ПервоЛого»

В современном обществе практически все сферы жизни тесно связанны с компьютерными технологиями, не являются исключением и дошкольные образовательные учреждения. В исследованиях отечественных и зарубежных ученых доказана возможность и целесообразность применения компьютера в обучении детей, проиллюстрирована его особая роль в развитии креативности, интеллекта, личности ребенка. А навыки, которые ребенок может развить при помощи компьютера, станут полезными и не утратят актуальности в будущем.

Ребята, посещающие компьютерный кружок «Умничка» под руководством воспитателя Светланы Анатольевны Табулович, осваивают программу – ПервоЛого. Программа ПервоЛого разработана специально для дошкольников и младших школьников. По сути, она представляет собой компьютерный альбом, в котором, в отличие от бумажного, ребенок, даже еще не умея читать и считать, может не только рисовать, писать и решать задачки, но и создавать мультфильмы и другие проекты на любые темы, в том числе достаточно сложные.

На первых занятиях ребята знакомились с правилами безопасности в компьютерном классе, учились управлять компьютерной мышкой, создавали свои первые проекты. Один из них «Подарок любимой маме» состоял из простых картинок. А с наступлением зимы ребята начали работать над проектом «Веселый снеговик» и осваивают навыки рисования на компьютере.

Уже совсем скоро начнется работа над проектом «Новогодняя открытка».



